

Margonin, dnia 04 października 2023 r.

ZP.271.28.2023
Gmina Margonin
64-830 Margonin
ul. Kościuszki 13

WSZYSCY WYKONAWCY

Numer sprawy: ZP.271.28.2023.

Dotyczy: postępowania o udzielenie zamówienia publicznego pn. **“Rozbudowa oczyszczalni ścieków w Margoninie – etap 2”**.

W związku z otrzymanymi pytaniami z dnia 26 września 2023 r. dotyczącym wyjaśnienia treści SWZ w postępowaniu o udzielenie zamówienia publicznego pn. **“Rozbudowa oczyszczalni ścieków w Margoninie – etap 2”**, Zamawiający działając na podstawie art. 284 ust. 2 ustawy Prawo zamówień publicznych (Dz. U. z 2022 r. poz. 1710 ze zm.) udziela następującej odpowiedzi:

Pytanie Nr 1

„Wykonawca zwraca się z prośbą do Zamawiającego o zamieszczenie aktualnego pozwolenia wodnoprawnego ponieważ zamieszczone pozwolenie wodnoprawne z dnia 31 grudnia 2012 r jest ważne było do dnia 30 grudnia 2022 r.”

Pytanie Nr 2

“Wykonawca zwraca się z prośbą do Zamawiającego o zamieszczenie pozwolenia na budowę.”

Pytanie Nr 3

“Wykonawca informuje, iż zamieszczone pliki tj. Decyzja ENEA nie otwierają się występuje komunikat „błąd folderów skompensowanych ; ścieżka docelowa jest za długa . Zmienić nazwę folderu skompensowanego”. Prosimy o sprawdzenie i ponowne udostępnienie wskazanego folderu.”

Pytanie Nr 4

“Wykonawca prosi o podanie hierarchii dokumentów w przedmiotowym temacie.”

Pytanie Nr 5

“Zamawiający w SWZ Rozdział III Uwaga, pisze „zadanie obejmuje rozdziały zaznaczone kolorem czerwonym w przedmiarze robót, w związku z tym, że w przedmiarze robót branży technologicznej Rozdział nr 15 Rozruch technologiczny wraz z wyposażeniem, owy rozdział nie jest zaznaczony na czerwono, zatem po czyjej stronie będzie rozruch technologiczny ?”

Odpowiedź Nr 1

Zamawiający zamieszcza aktualne pozwolenie wodnoprawne.

Odpowiedź Nr 2

Zamawiający zamieszcza pozwolenie na budowę.

Odpowiedź Nr 3

Zamawiający przesyła dokumenty dotyczące branży elektrycznej.

Odpowiedź Nr 4

Zamawiający prosi o sprecyzowanie treści pytania.

Odpowiedź Nr 5

Rozruch technologiczny, o którym mowa w Rozdziale nr 15. „Rozruch technologiczny wraz z wyposażeniem” zawarty w przedmiarze robót branży technologicznej będzie do realizacji po stronie wykonawcy.

*Z upoważnienia Burmistrza
Miasta i Gminy Margonin
/-/ Łukasz Malczewski
Zastępca Burmistrza*